

中央金融委员会印发《意见》

支持加快建设上海国际金融中心

据新华社北京6月18日电 为贯彻落实党的二十届三中全会“加快建设上海国际金融中心”和中央金融工作会议“增强上海国际金融中心的竞争力和影响力”的部署要求，近日，中央金融委员会印发《关于支持加快建设上海国际金融中心的意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，当前和今后一个时期，加快建设上海国际金融

中心要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终做到“八个坚持”，走好中国特色金融发展之路，牢牢把握增强竞争力和影响力要求，以深化金融体制改革为牵引，以提高金融国际化为突破口，以构建中国特色现代金融体系为重点，扎实做好金融服务实体经济“五篇大文章”，加

新华社上海6月18日电 18日，中国人民银行行长潘功胜在2025陆家嘴论坛上宣布，将在上海实施八项政策举措。

一是设立银行间市场交易报告库。高频汇集并系统分析银行间债券、货币、衍生品、黄金、票据等各金融子市场交易数据，服务金融机构、宏观调控和金融市场

新华社北京6月18日电 中国证监会18日发布消息称，为深化资本市场投融资综合改革，增强科创板制度包容性、适应性，更好服务科技创新和新质生产力发展，证监会制定了《关于在科创板设置科创成长层 增强制度包容性适应性的意见》。

意见在持续抓好“科创板八

个时期，加快建设上海国际金融中心要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终做到“八个坚持”，走好中国特色金融发展之路，牢牢把握增强竞争力和影响力要求，以深化金融体制改革为牵引，以提高金融国际化为突破口，以构建中国特色现代金融体系为重点，扎实做好金融服务实体经济“五篇大文章”，加

强“五个中心”建设协同联动，强化金融监管和风险防控，培育中国特色金融文化，为开创金融工作新局面、推进中国式现代化建设作出更大贡献。

《意见》明确，经过五至十年的建设，上海国际金融中心能级全面提升，现代金融体系的适应性、竞争力、普惠性显著提高，金融开放枢纽门户功能显著强化，

人民币资产全球配置中心、风险管理中心地位显著增强，基本建成与我国综合国力和国际影响力相匹配的国际金融中心。

主要举措包括：一是深化金融市场建设。二是提升金融机构能级。三是完善金融基础设施。四是扩大金融高水平双向开放。五是提高服务实体经济质效。六是有效维护开放条件下的金融安

全。

为做好《意见》落实工作，中央金融办将与上海市委市政府共同牵头，会同中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、国家外汇局等建立上海国际金融中心建设协调推进机制，研究推动解决上海国际金融中心建设有关重大议题，确保党中央关于上海国际金融中心建设各项决策部署落实到位。

深入贯彻
中央八项规定精神学习教育
继续派出3个中央指导组

锲而不舍落实中央八项规定精神

新华社北京6月18日电 党中央决定，深入贯彻中央八项规定精神学习教育继续派出3个中央指导组，将对内蒙古、广西；市场监管总局、国家林业和草原局；中国农业银行、中国移动通信集团有限公司、北京航空航天大学等7个地方和单位开展学习教育指导督导工作。

前期派出的中央第3指导组由指导督导湖北潜江调整为指导督导湖北。

国内视窗

外交部介绍中国政府组织在伊、以中国公民安全撤离情况

新华社北京6月18日电 外交部发言人郭佳昆18日在例行记者会上表示，截至目前，在外交部和驻伊朗使领馆组织协调下，在相关邻近国家积极协助支持下，已有791名中国公民自伊朗转移至安全地区，还有1000余人正在转移撤离途中。中国驻阿塞拜疆、土库曼斯坦等周边国家使领馆派出工作组，在边境口岸协助中国公民通关，同时为他们后续安置和中转回国提供帮助。部分中国公民已从以色列安全转移。

“中方对相关国家给予的大力支持和协助表示感谢。外交部及有关使领馆将继续全力协助中国公民转移撤离。”郭佳昆说。

国家防总对五省份启动防汛四级应急响应

据新华社北京6月18日电 为应对新一轮强降雨，国家防汛抗旱总指挥部18日对安徽、湖北、湖南、重庆、贵州启动防汛四级应急响应，并派出3个工作组分赴重点地区协助指导防汛救灾工作。

据气象部门预测，中东部地区将迎来新一轮强降雨。此轮降雨过程影响范围广、持续时间长、累计雨量大、局地极端性强，中小河流洪水、山洪和地质灾害、城乡渍涝等风险较高。

国家防总办公室、应急管理部18日组织气象、水利、自然资源等部门联合会商，研判新一轮强降雨发展趋势，细化部署重点地区强降雨防范应对工作。

此外，国家防灾减灾救灾委员会当天对广东省严重洪涝灾害，启动国家四级救灾应急响应，派出工作组赴灾区实地查看灾情，指导和协助地方做好受灾群众基本生活保障等灾害救助工作。

2025版防范电信网络诈骗宣传手册发布

据新华社北京6月18日电 为切实提升群众防骗意识和识骗能力，公安部刑侦局、国家反诈中心根据最新电信网络诈骗犯罪发案形势特点，编写了《2025版防范电信网络诈骗宣传手册》，18日正式向社会发布。手册通过“真实案例剖析+电诈套路拆解+核心反诈提示”的形式，为群众打造触手可及的“防诈盾牌”。

手册通过线上线下相结合的方式发布，广大群众也可在部分银行网点、电信营业厅、社区服务站免费领取纸质版。

招标公告

泉州市石狮市永宁镇新沙堤村闽台乡建乡创规划设计咨询“陪护式”服务采购项目招标，投资约52万元，投标人资格应符合省闽台乡建乡创合作管理规定。

报名时间：2025年6月19日至6月23日

联系人：小董 18759935585

石狮市永宁镇新沙堤村民委员会

2025年6月19日

遗失声明

● 某有占建国不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0006779，金额为5000元，开票日期：2021年6月18日，特此声明作废。

● 某有杨光全不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0007432，金额为9430元，开票日期：2021年10月11日，特此声明作废。

● 某有康钦明不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0007582，金额为1000元，开票日期：2021年11月3日，特此声明作废。

● 某有陈立告不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0009110，金额为9596元，开票日期：不详，特此声明作废。

● 某有蔡加勇不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0009328，金额为800元，开票日期：2022年6月29日，特此声明作废。

● 某有张敏不慎遗失福建省行政执法暂时扣留（或冻结）财物收据，号码0009341，金额为1093元，开票日期：2022年6月29日，特此声明作废。

● 某有田文进不慎遗失海洋渔业职务船员证书（助理船副），证书编号：513524197412271X15，特此声明作废。

● 某有盛友波不慎遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：513721199608233981，特此声明作废。

● 某有杨再军不慎遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：513524196709288635，特此声明作废。

● 某有徐志华不慎遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：362324198509211789，特此声明作废。

环球点击

乌首都基辅遭空袭 死亡人数升至23人

据新华社基辅6月18日电 乌克兰国家紧急情况局18日上午在社交媒体发文说，俄军17日对基辅市的空袭已造成至少23人死亡，另有134人受伤。

这是过去一年来，基辅市遭遇的最严重空袭之一。据乌方消息，去年7月8日，基辅市“奥赫马季特”国家儿童医院遭空袭，造成32人死亡、85人受伤。

在支持外贸企业发展方面，鼓励银行将更多贸易新业态主体

印尼一火山 持续喷发

据新华社雅加达6月18日电 印度尼西亚勒沃托比-拉基拉基火山自17日起持续喷发。受此影响，印尼三座机场18日临时关闭，部分往返巴厘岛的国际航班被迫取消。

据印尼火山和地质减灾中心消息，位于东努沙登加拉省弗洛勒斯岛的勒沃托比-拉基拉基火山于当地时间17日17时35分剧烈喷发，火山灰柱高达1万米。18日凌晨3时18分与6时41分，该火山又喷发两次，火山灰柱高达1000米。该中心已将火山警戒级别上调至最高级。

不动产更正登记公告

期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以更正登记。

异议书面材料送达地址：石狮市濠江路1398号政务服务大厅三楼不动产登记中心

联系方式：0595-88711016

序号	不动产坐落	更正内容	备注
1	石狮市大嵒树德路44巷2号	依据生效法律文书的判决结果，将登记在蔡秀奶名下的大嵒树德路44巷2号不动产登记为施佳议与施文芳共同共有	石狮市人民法院(2023)闽0581民初8860号、泉州市中级人民法院(2024)闽05民终1178号生效的民事判决书

石狮市自然资源局

2025年6月19日



▲中国航空明星产品亮相巴黎航展 6月17日，在法国巴黎近郊布尔歇机场举行的第55届巴黎航展上，人们参观中国航空工业集团展台。第55届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会（巴黎航展）16日在巴黎近郊开幕。众多中国航空领域的明星产品亮相巴黎航展，向全球航空界展示中国的创新实力和成果。（新华社）

国际原子能机构：

伊朗两处离心机制造设施遭打击

了直接影响。

此外，伊朗首都德黑兰18日凌晨再度遭到以色列空袭，城市上空传出密集爆炸声。以色列媒体报道，当天凌晨，伊朗对以色列发动两轮导弹打击。

以色列国防军18日凌晨说，以空军正对德黑兰发动一系列空袭。稍早时候，以色列军方在社交媒体上发文，宣布即将对德黑兰西南部第18区的军事设施发起空袭，并敦促当地居民撤离以确保生命安全。

另据国际原子能机构17日消息，该机构自13日伊朗遭袭后开始持续收集伊朗的高分辨率卫星图像。分析发现，已有更多迹象表明位于伊斯法罕省北部的纳坦兹浓缩车间受到

据《以色列时报》报道，18

日凌晨，伊朗在不到一小时内向以色列发动两轮导弹攻击，总计发射25枚导弹。在第二轮袭击中，特拉维夫居民听到爆炸声。报道说，袭击导致以色列多地起火，尚未有人员伤亡报告。

该报18日凌晨还援引以色列官员的话报道，以色列总理内塔尼亚胡“刚刚结束”与美国总统特朗普的通话。报道未提及具体对话内容。特朗普早些时候召集国家安全团队讨论以伊冲突。

（新华）